

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ: 213-2025843

e-mail: pressdmsmyrni@neasmyrni.gr

Νέα Σμύρνη, 18 Ιουνίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ Ο ΑΤΛΑΣ

Η Νέα Σμύρνη, η πόλη που αγαπά και στηρίζει τον αθλητισμό, υποδέχτηκε για πρώτη φορά στο Δημοτικό Κλειστό Γυμναστήριο το FINAL FOUR του 21^{ου} ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΜΕ ΑΜΑΞΙΔΙΟ 2018.

Ο Πολιτιστικός & Αθλητικός Οργανισμός του Δήμου Νέας Σμύρνης συνδιοργάνωσε με την Ο.Σ.Ε.Κ.Α. την τελική φάση του Πρωταθλήματος Μπάσκετ με Αναπηρικό Αμαξίδιο μεταξύ των τεσσάρων ομάδων που προκρίθηκαν (Μέγας Αλέξανδρος 94, Μαρούσι, Άτλας, Δωδεκάνησος). Στους αγώνες της Παρασκευής τα αποτελέσματα ήταν: Άτλας – Μέγας Αλέξανδρος 62 – 57 & Μαρούσι – Δωδεκάνησος 58 – 40. Το Σάββατο το Μαρούσι επικράτησε του Άτλαντα 71 – 49 & η Δωδεκάνησος του Μέγα Αλέξανδρου 67 – 56. Την Κυριακή το Μαρούσι επιβλήθηκε του Μέγα Αλέξανδρου 57 – 54 και η Δωδεκάνησος του Άτλαντα 62 – 60.

Έτσι στην πρώτη θέση ισοβάθμισαν Άτλας, Μαρούσι και Δωδεκάνησος με 5 βαθμούς και ακολούθησε στην τέταρτη θέση ο Μέγας Αλέξανδρος με 3 βαθμούς. Μεταξύ των τριών πρώτων, νικητής με διαφορά πόντων αναδείχτηκε ο Άτλας. Ακολούθησε το Μαρούσι και την τρίτη θέση κατέλαβε η Δωδεκάνησος. Πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος αναδείχτηκε ο αθλητής του Μεγάλου Αλεξάνδρου Παναγιώτης Διμπιτούζης.

Την έναρξη των αγώνων κήρυξε ο Δήμαρχος της Νέας Σμύρνης Σταύρος Τζουλάκης ο οποίος και τιμήθηκε στο τέλος του Final Four, μαζί με την αντιδήμαρχο Αθλητισμού και Πολιτισμού κυρία Καρυοφύλλη, για την προσφορά τους στην όλη διοργάνωση. Τους αγώνες τίμησαν, επίσης, με την παρουσία τους ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού Ιούλιος Συναδινός, ο βουλευτής Δωδεκανήσου του ΣΥΡΙΖΑ Δημήτρης Γάκης, η βουλευτής της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Άννα Καραμανλή, ο βουλευτής του ΚΙΝΑΛ Χρυσοβαλάντης Αθανασίου, οι Σύμβουλοι της

Περιφέρειας Αγγελική Λεβέντη και Καλλιόπη Βέτα, ο Πρόεδρος της ερασιτεχνικής ΑΕΚ Αλέξης Αλεξίου και ο Αντιπρόεδρος Σταύρος Δουβής, ο Πρόεδρος του Ερασιτέχνη Πανιωνίου Άρης Μισαηλίδης, ο Πρόεδρος του Μίλωνα Μιχάλης Σακελλαρίδης, εκπρόσωπος του ΟΠΑΠ, οι Αντιδήμαρχοι Πολύδωρος Συρίγος, Γιώργος Κρικρής, Νικήτας Περαιθωράκης, Αθανάσιος Αθανασίου, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μαρία Απέργη, Παναγιώτης Λαδόπουλος κ.ά.